

### *Акция «Шагающий автобус»*

22 июня, в старшей разновозрастной группе в корпусе № 4 по адресу ул.Розы Люксембург 28а прошла акция «Шагающий автобус».

Акция проводилась в целях профилактики дорожно – транспортного травматизма и закрепление Правил дорожного движения, а также отработки практических навыков безопасного поведения на улицах и дороге родного поселка.

В ярких жилетах со светоотражающими полосками дружная группа ребят под руководством воспитателей: Шамардановой Т.Е, Шарутиной О.М. и инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения Отделения ГИБДД Отдела МВД России Анастасии Сергеевны направились обследовать «Безопасный маршрут» по улицам поселка. Остановками были нерегулируемые и регулируемые пешеходные переходы. Вместе с инспектором ребята повторили правила перехода проезжей части, узнали, как оградить себя от опасности на дорогах и где необходимо быть предельно внимательными.

В завершении мероприятия ребята пообещали не нарушать правила дорожного движения и быть внимательными и осторожными на дороге.





Девочки и мальчики!  
Все, без исключения,  
Изучайте правила  
Дорожного движения!